
Prefeitura Municipal de Birigui 
Estado de São Paulo 

OFÍCIO N° 1181/2025 em 22 de outubro de 2025. 

ASSUNTO: Ref/ Requerimento n° 287/2025 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Acusamos o recebimento do Ofício n° 623/2025, de Vossa 

Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO N° 287/2025, de autoria da 

Vereadora Sidnei Maria Rodrigues. Referida propositura requisita informações sobre a 

indicação 325/2025 que trata da carreta de mamografia, segundo quesitos nela 

formulados. 

Em atenção ao solicitado, encaminhamos, em anexo, cópia 

do OFÍCIO N° 101/2025 — GABINETE DO SECRETÁRIO expedido do Secretário 

Municipal de Saúde. 

Aproveitamos o ensejo para renovar a Vossa Excelência e 

aos Nobres Vereadores os protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente, 

SAMANTA p LA ANI BORINI 
--4refeita Mutifcipal

A Sua Excelência, o Senhor 
REGINALDO FERNANDO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal de 
BIRIGUI 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI 

Secretaria Mun. De Saúde 

OFÍCIO N. 101/2025 - GABINETE DO SECRETÁRIO 

À Ilustríssima Senhora 

Jaqueline Moraes Silva Fernandes 

Secretária-Adjunta de Governo 

Referência: Resposta ao Oficio n. 623/2025 — Requerimento n.° 287/25. 

Assunto: Informações Projeto "Mulheres de Peito" 

Ao apresentar cordiais cumprimentos, a Vossa Senhoria, referente a carreta de mamografia, cumpre 
esclarecer: 

1. Qual o setor da Administração Municipal que está responsável pela realização dos estudos para 
que a carreta da mamografia "Mulheres de Peito" possa vir para a nossa cidade? 

Resp.: A Secretaria de Saúde conta com a Setor de Regulação que é responsável por realizar o 
planejamento tanto em consultas, exames e procedimentos, garantindo o acesso dos pacientes aos 
serviços de saúde, de maneira organizada, ordenada, utilizando instrumentos e sistema de gestão com 
regramentos em todos os níveis de atenção. 

2. O setor responsável da Administração Municipal já terminou os estudos, conforme apontado no 
ofício 816/2025, uma vez que já se passaram mais de 3 meses do protocolo n° 325/2025? 

Resp.: Atualmente a Secretaria de Saúde possui uma demanda de 800 (oitocentas) pacientes, e a cota 
mensal é de 400 (quatrocentos) exames/mês. 

3. A Administração Municipal fez a solicitação junto à Secretaria Estadual de Saúde para que a 
carreta da mamografia possa vir para a nossa cidade? Em caso de resposta afirmativa, apresentar 
o documento comprobatório de tal solicitação. Em caso de resposta negativa, por que a 
Administração Municipal ainda não fez a solicitação: 

Resp.: Foi solicitada a carreta da mamografia, conforme consta documentos comprobatórios, anexo. 

https://cidades.sei.sp.gov.br/aracatuba/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=.. . 1/2 
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Ficamos à disposição para demais esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

Birigui, na data da assinatura digital. 

ROQUE HAROLDO BOMFIM 
Secretário Municipal de Saúde 

Documento assinado eletronicamente por Roque Haroldo Bomfim, Secretário Munic.de Saúde, 
em 21/10/2025, às 10:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto 
Estadual n9 67.641,  de 10 de abril de 2023 e Decreto Municipal de regulamentação do  processo 
eletrônico. 

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site 
https://cidades.sei.sp.gov.briaracatuba/sei/controlador externo.php? 
acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 , informando o código verificador 0273927 
e o código CRC F4190B4A. 

Referência: Processo ng 3505508.412.00004489/2025-46 SEI ng 0273927 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE: BIRIGUI 

Oficio rf 003/2025 — GABINETE DO SECRETÁRIO 

Birigui, 15 de janeiro de 2025 

Prezado Senhor, 
Dr. Eleuses Paiva 
Secretário de Estado da Saúde 
Estado de São Paulo/SP 

Nosso município de Birigui/SP, situado na região do Noroeste Paulista: tem 

dedicado uma atenção especial à saúde. No entanto, enfrentamos tiesafibs 

significativos devido ao elevado número de demandas na rede municip i CiC3at::.ie, 

a falta de acesso a esses serviços especializados tem gerado uma fiIa de x--seara 

considerável para a realização de exames de mamografia, o que compitmete 

prevenção e o diagnóstico precoce do câncer de mama. 

Diante disso, solicitamos o envio da carreta de exames de mamcgrafiaMuthee 

de Peito, no município de Birigui. 

Ficamos à disposição para eventuais esclarecimentos e, no enseje, reiteramos 

nossos votos da mais alta estima e apreço. 

Cordialmente, 

ROQUE HAROLDO BOMFIM 
Secretário de Saúde 

'",ffil91811111111111111~. 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE BIRIGUI 

Oficio n° 004/2025 — GABINETE DO SECRETÁRIO 

Birigui, 15 de janeiro de 2025. 

Prezada Senhora, 
Valéria Bolsonaro 
Secretária para a Mulher do 
Estado de São Paulo/SP 

Apresentamos a Vossa Senhoria, em próprio nome e no da Municipalidade de 

Birigui-SP, nossas cordiais saudações. 

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria 

de Políticas para a Mulher e em parceria com diversos órgãos estaduais, está 

promovendo a campanha "SP Por Todas", que visa fortalecer a segurança. a sud 

e o empoderamento das mulheres paulistas. 

Vimos por meio deste, manifestar interesse na ação da Campanha ' P Por 

Todas" em nosso município, disponibilizando as carretas de mamografia e 

empreendedorismo, que oferecem serviços gratuitos para a população locai 

proporcionando um avanço significativo no acesso das mulheres aos cuidaecs de 

saúde e à capacitação para o empreendedorismo. 

Informamos que no momento temos uma demanda para mamografia e.rn file 

de 326 (trezentos e vinte e seis) exames. 

Submeto o presente à criteriosa apreciação de Vossa Senhoria, fican-ics ri 

expectativa de seu honroso e favorável pronunciamento a respeito, antecipe os 

melhores agradecimentos e renovo as expressões as mais altas de estima e distinto 

apreço. 

Atenciosamente 

ROQUE HAROLDO BOMFIM 
Secretário de Saúde 
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